

好心人捐款10万不留名

读者和网友已为欢欢乐乐募集善款近17万

追事 关注白血病小妹妹

本报济南10月7日讯(见习记者 宋磊) 7日,又有十几位热心读者和网友来到医院看望欢欢和乐乐。截至下午4时30分,欢欢、乐乐收到广大读者和网友的爱心捐助已近17万。其中最大的一笔捐款为10万元,是一位不留名的好心人通过汇款转账捐助的。

6日中午,菏泽小伙儿曹亚国从菏泽赶到齐鲁医院儿科病房。看望欢欢和乐乐,给欢欢和乐乐带来了益智玩具。小曹把代表花城义工联合会捐献的1000元钱交给了李志岭的手上。

其实,小曹和菏泽花城义工联合会只是众多关心和帮助欢欢、乐乐的热心读者中的代表,本报连续报道了欢欢、乐乐的情况后,众多读者、网友通过各种方式,表达了对小妹妹的关爱。

希望广大读者和网友继续关爱欢欢和乐乐,孩子父亲的邮政储蓄账号是:李志岭 6221 8847 5000 2041 348。



曹亚国给欢欢、乐乐带来了益智玩具。 见习记者 宋磊 摄

戴秉国会见谢长廷

据新华社北京10月7日电 国务委员戴秉国7日在北京会见了来京访问的台湾维新基金会董事长谢长廷,双方就共同关心的问题交换了意见。

6日,国务院台办主任王毅在北京与谢长廷先生见面。王毅介绍了大陆发展现状和前景,说明了大陆的对台方针政策。

再投878亿 治京津风沙

据中新社北京10月7日电 为进一步减轻京津地区风沙危害,构筑北方生态屏障,中国将自2013年起实施为期10年的“京津风沙源治理二期工程规划”,总投资达877.92亿元人民币。

中国发展改革委介绍说,即将启动的京津风沙源治理二期工程的建设目标包括:到2022年,一期工程建设成果得到有效巩固,工程区内可治理的沙化土地得到基本治理,总体上遏制沙化土地扩展趋势,生态环境明显改善,生态系统稳定性进一步增强,基本建成京津及华北北部地区的绿色生态屏障。

2000年,中国启动京津风沙源治理工程。在工程实施的前10年里,官方累计安排资金412亿元,累计完成退耕还林和造林9002万亩,草地治理1.3亿亩,小流域综合治理1.18万平方公里,生态移民17万多人。工程区森林覆盖率提高到15%。

10月油价恐难下调

据新华社上海10月7日电 国内双节长假期间,国际原油市场并不平静。疲弱的经济数据、土耳其和叙利亚出现的争端等诸多因素令国际油价频现暴涨暴跌。专家认为,除非国际油价持续大幅下行,否则市场期盼的10月国内油价下调可能难以实现。但由于国内油品资源相对充裕,不少加油站竞相促销“让利”,消费者有望提前享受“降价福利”。

中宇资讯分析师管海文认为,由于近日国际油价起伏波动较大,三地原油变化率下行幅度开始收窄,如果国际油价没有持续大幅回落,10月国内油价下调的条件很可能无法满足,调价窗口可能延后。

由于市场上针对油品的囤积炒作相对较少,再加上今年油品资源整体充裕,不少加油站竞相降价“让利”。在上海宝山区一家民营加油站,记者了解到,这里93号汽油价格每升优惠0.5元。据全国加油站信息监测网站油客网初步统计,9月11日国内油价上调后,北京有近200座加油站开展打折促销。其中汽油每升优惠幅度最高可达0.65元。

“民营加油站牌子没有中石油、中石化那么响亮,只能通过价格和服务来吸引客户。”上海一家民营加油站站长表示,自己的加油站长期都有降价促销活动。今年让利幅度比往年要大,主要因为需求不景气。如果油品市场维持充裕,预计后期国内加油站良性竞争的态势会延续,消费者将从中受益。

应对省城公积金贷款收紧政策,不少开发商出招

不用公积金 每平优惠200元

本报济南10月7日讯(记者 喻雯) 济南公积金贷款新规发布后首个小长假,楼市成交如何?记者走访发现,部分低总价刚需楼盘受影响暂不明显,刚工作不久的年轻人受限比例占到20%左右。一些刚性改善型楼盘,由于二套房“认房又认贷”,首付需追加,也受到一定影响。

7日上午,记者来到奥体西路与花园路交界的一楼盘,房源以小户型为主,总价在60万—80万不等。“节前客户都知道了新政,部分客户节前没有把资料提交到公积金系统,多数转为商贷或是公积金、商贷组合贷款。”现场一负责人说,首次置业客户占到80%以上,多数是两个年轻人一起购买,或是有共同还款人。工作时间不长的单身购房者所占比例不到10%,这

些人受贷款上限减少到25万元影响,有的购房计划暂时搁浅。“公积金对二套房认定既认房又认贷,二套改善型房子首付比例成了60%,相比之前首付需追加一半,改善型楼盘受影响相对较大。”

在公积金贷款收紧的同时,记者了解到部分楼盘的商贷政策有所放松。高新舜华北路一家楼盘对于商贷客户,每平方米有200元的优惠。也有不少楼盘对商贷客户打出9折、9.5折的折扣。

采访中多家楼盘负责人表示,新政在10月8日正式实施,假期影响还没有充分显现出来。“客观来说,购房者对新规会有适应的过程,刚需着急买房,该买还是得买,这些人也不会因为每月多还几百块钱就不买了,毕竟需求存在。长远来看,影响会趋于平淡。”



受公积金贷款新政影响,省城西部一楼盘成交受到一定影响。 本报记者 喻雯 摄

省城楼市

“银十”冷清开场

住宅8天
仅成交201套

本报10月7日讯(记者 喻雯) 国庆长假拉开了“银十”帷幕,省城楼市成交平淡,8天住宅共成交201套,不及节前一天的成交量。对此业内人士分析,公积金贷款新政的发布对成交起到了催化作用,未来“银十”的成交关键因素还是价格。

7日上午,省城奥体西路一家楼盘销售中心有七八组购房者看房,现场负责人说,今年假期与以往不同,连带中秋一起,假期较

长。前五天多数客户忙着过节出游,人数更少,很冷清。5日开始才有所好转,总体成交不是很理想。奥体中路的两家楼盘,只有零星的一两组客户看房。

购房者忙着过节,开发商的热情也不高。记者走访的楼盘假期均没有促销活动,成交平平。

济南住宅与房地产信息网的统计数字印证了市场的冷清。9月30日至10月7日的住宅成交

为54套、27套、29套、17套、20套、21套、24套、9套。8天的总成交量为201套。去年国庆7天长假,住宅成交为191套。除去今年中秋节当天54套的成交,今年国庆7天成交同比下滑两成多。

“银十”冷清开场,而刚过去的“金九”成色也不足。对此,山东中原地产投资顾问总监薄夫利表示,今年调控一直存在,传统意义的“金九银十”概念也越来越不明显。

今晚我省多地迎降雨

明日冷风来袭气温降3℃

本报济南10月7日讯(记者 刘红杰) 刚刚过去的国庆黄金周,我省天气总体晴好,有利出行。省气象台预报,8日夜间开始,鲁西东部和半岛北部地区局部将迎来降雨。冷风来袭,我省9日至10日的气温有所下降,降温幅度3℃左右。

省气象台预报,影响我省的冷空气将于8日夜间开始到来。9日到10日,我省气温将有所降低,降温幅度3℃左右。

具体天气预报为:

8日白天,全省天气晴转多云。南风2~3级。最低气温:内陆地区14℃左右,沿海地区

15℃左右。最高气温:内陆地区24℃左右,沿海地区23℃左右。

8日夜间到9日白天,全省天气多云,鲁西东部和半岛北部地区局部有阵雨。南风转北风3级。最低气温:内陆地区14℃左右,沿海地区15℃左右。最高气

温:内陆地区24℃左右,沿海地区23℃左右。

9日夜间到10日白天,半岛北部地区天气多云间阴局部有阵雨,其他地区天气多云。北风3级。最低气温:内陆地区11℃左右,沿海地区14℃左右。最高气温:全省一般在21℃左右。